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Cíl práce, metodika, struktura práce

Autorka si za cíl vytyčila popsat zpětné hodnocení střídavé péče rodinou, která ji praktikovala. Ke
splnění tohoto cíle využila formu rozhovoru s úzkým vzorkem respondentů (odpovídající práci
s jednou rodinou). Tato metodika odpovídá vybranému cíli. Struktura textu je logická, obsah kapitol
odpovídá zpracovávanému tématu.

Formální a jazykové zpracování, rozsah práce

Po formální stránce (až na menší výjimky) práce vyhovuje požadovaným standardům. Po jazykové
stránce je práce srozumitelná, přestože k ní mám drobné připomínky. Rozsahem odpovídá nárokům
na bakalářskou práci.

Zdroje, odborná literatura

Spektrum odborných zdrojů, které jsou využity, je dostatečně široké. V práci je citováno poctivě a
formálně správně. Autorka se orientuje i v příslušné legislativě.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Práci hodnotím jako přínosnou, neboť dokumentuje příběh konkrétní rodiny do detailu a z několika
úhlů pohledu. Takový přístup podporuje poznání fenoménu střídavé péče více do hloubky a vzhledem
ke svému negativnímu vyznění může sloužit jako memento a varování před plošnou aplikací střídavé
péče bez zvážení individuálních potřeb dětí.

Přístup studentky k vypracovávání práce

Autorka vypracovávala práci svědomitě a pečlivě. Prokázala jak schopnost samostatné práce, tak
schopnost reagovat na připomínky.

Splnění cílů práce

Autorka práce provedla tři rozsáhlejší rozhovory se členy rodiny, která v minulosti praktikovala
střídavou péči. Odpovědi jednotlivých respondentů mezi sebou porovnávala a snažila se je rámovat
do souvislostí. Cíl práce hodnotím jako splněný, hodnocení střídavé péče rodinou shrnula autorka
v kapitole Diskuze.

Práci doporučuji k obhajobě, navrhuji známku (1), tedy výborně.

Otázka k obhajobě

1. Jak byste formulovala doporučení rodičům, kteří se rozhodují, zda střídavou péči pro své děti
zvolit?



2. Jaké instituce a služby mohou rodičům a dětem pomoci vyrovnat se se změnami, které
s sebou rozhodnutí o střídavé péči do jejich životů přinese?

V Pardubicích, dne 14. 6. 2023 Mgr. Barbora Petráš
Kampová


